Tab. R.1 Do¢asna pracovni neschopnost pro nemoc a uraz v Olomouckém kraji

a jeho okresech - absolutni tdaje, pocet pripadil na 100 pojisténctl v roce 2014

Uhrn organizaci (za jednotlivé subjekty bez rozliSeni druhu viastnictvi)

Pramérny Pocet nové hlasenych pripadl do¢asné pracovni neschopnosti
Pocet subjektd nen?c?(f:rt\sky pro
pojisténych nemoc pracovni Urazy | ostatni Grazy celkem
Kraj celkem 20 662 223780 50 242 2135 6 052 58 429
v tom okresy:
Jesenik? 1170 19 928 2215 64 271 2550
Olomouc 7 861 100 620 21 402 900 2 557 24 859
Prostéjov 3642 32712 8395 374 903 9672
Prerov 3994 36 946 9476 442 1269 11187
Sumperk 3995 33574 8 754 355 1052 10 161

Y 0d roku 2013 dolo ke zvydeni po&tu nemocensky pojisténych osob v okrese Jesenik. Nariist poétu pojisténcti souvisi

se zfizenim jedné centralni mzdové Gétarny na kontaktnim pracovisti Uradu prace CR v Jeseniku pro provadéni
mzdového udetnictvi p&stounti v celé CR.




Tab. R.1 Do¢asna pracovni neschopnost pro nemoc a uraz v Olomouckém kraji
a jeho okresech - absolutni tdaje, pocet pripadil na 100 pojisténcil v roce 2014

Uhrn organizaci (za jednotlivé subjekty bez rozliSeni druhu viastnictvi)

dokonéeni

Pocet kalendafnich dni do¢asné pracovni
neschopnosti pro

Pocet nové hlasenych pfipadt do¢asné pracovni
neschopnosti na 100 pojisténcu pro

nemoc pI’:’:lCOVﬂI' O,s tatni celkem nemoc pr’acovni O,S ani celkem
Urazy Urazy Urazy Urazy
Kraj celkem 2 687 651 122 707 349 836 3160 194 22,45 0,95 2,70 26,11
v tom okresy:
Jesenik" 102 529 4403 17 806 124 738 11,12 0,32 1,36 12,80
Olomouc 1109 928 50 413 139 886 1300 227 21,27 0,89 2,54 24,71
Prostéjov 464 822 22 085 57 750 544 657 25,66 1,14 2,76 29,57
Pferov 463 138 25 086 69 322 557 546 25,65 1,20 3,43 30,28
Sumperk 547 234 20720 65 072 633 026 26,07 1,06 3,13 30,26

Y 0d roku 2013 doslo ke zvy$eni poctu nemocensky pojisténych osob v okrese Jesenik. Narust poctu pojisténch souvisi
se zfizenim jedné centralni mzdové Gétarny na kontaktnim pracovisti Uradu prace CR v Jeseniku pro provadéni

mzdového udetnictvi p&stound v celé CR.
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